
Општина Голубац 

Састанку са тимом потпредседника Владе у име општине Голубац  присуствовали су: 

Зоран Пајкић, председник општине 

Драгослав Милутиновић, помоћник председника општине 

Мирјан Ђокић, директор ЈП Дирекција за изградњу општине Голубац 

Општина је упутила захтев Влади Републике Србије у циљу реализације Пројекта Ветроелектране 

Кривача за давање претходне сагласности на давање у закуп грађевинског земљишта у складу са 

Уредбом  о  условима  и  начину  под  којим  локална  самоуправа  може  да  отуђи  или  да  у  закуп 

грађевинско  земљиште  по  цени  мањој  од  тржишне.  Тим  потпредседника  Владе  је  обавестио 

представнике  општине  да  ће  Министарство  у  најкраћем  року  издати  неопходне  локацијске 

дозволе. 

На  тему  предфинансирања  инфраструктурних  пројеката  суфинансираних  из  донаторских 

средстава, где је у циљу имплементирања пројекта неопходно обезбедити највећи део средстава, 

која се враћају од стране донатора, општина је упућена да се обрати Фонду за развој Републике 

Србије. 

Када је у питању запошљавање, Општина је кроз социјални програм ослободила одређена радна 

места. У циљу реализације захтева за попуњавање нових, тим потпредседника Владе је обавестио 

представнике општине о пријему нових лица. 

Следећа  важна  тема  је  захтев  да  јединице  локалне  самоуправе  на  чијој  се  територији  налази 

Национални парк, буду заступљене у Надзорном одбору НП Ђердап. Са тим у вези, Министарство 

је успоставило дијалог са директором НП Ђердап. 

У домену инфраструктуре, на тему наставка започете реконструкције регионалног пута Р‐256, који 

повезује  општине  Голубац  и  Кучево,  као  и  реализације  започетог  пројекта  изградње  шетно  –

бициклистичких  стаза  поред  Дунава  у  дужини  од 12  километара  које  спајају  Викенд  насеље  са 

тврђавом Голубачки град, општина је успоставила дијалог са представницима ЈП „Путеви Србије“ 

са предлогом да наведени  захтеви буду  уврштени у Програм радова на одржавању и изградњи 

путне мреже за 2015. годину. 

Такође,  од  тема  поменут  је  и  захтев  за  обезбеђивање  средстава  за  финнсирање,  односно 

суфинансирање  изградње  и  реконструкције  канализационе  мреже  и  система  за  пречишћавање 

отпадних  вода.  Као  решење,  тим  потпредседника  Владе  је  упознао  челнике  општине  о  даљим 

корацима. 

 На крају, међу важним проблемима је и статус путничког пристаништа. У сарадњи са Агенцијом за 

управљање лукама,  започет је поступак проглашења путничког пристаништа у склопу историјског 

комплекса Голубачки град.  


